

«Сексуальным образованием молодежи нужно заниматься!» | Le sexe, il faut en parler à l'école !

Author: Людмила Клот, [Женева](#) , 19.10.2009.



Швейцарский подросток в сексе профан - показывает исследование Федеральная комиссия по делам детства и юношества намерена ввести обязательный курс сексуального просвещения в школах.

La commission fédérale pour l'enfance et la jeunesse souligne l'importance des cours d'éducation sexuelle pour les jeunes, pas toujours bien informés.

Le sexe, il faut en parler à l'école !

Как ни странно, швейцарской молодежи нечего рассказать своим родителям о сексе - исследование показывает, что сегодняшнее юное поколение не более опытно в этом вопросе, чем их «предки» 20 лет назад. Среднестатистический подросток получает свой первый опыт не раньше 17 лет, и ему не хватает теоретических знаний. Это доказывает количество незапланированных беременностей среди несовершеннолетних и полные абсурда и наивности ответы школьников на опросы, касающиеся сексуальной грамотности.

К такому выводу пришла Федеральная комиссия по делам детства и юношества (CFEJ). Исследование, которое констатирует недостаток сексуального образования у молодежи, было опубликовано на прошлой неделе. Автор исследования - Нэнси Бодмер.

В Швейцарии в том, что касается преподавания сексуальной грамотности, как и во многих других областях - к примеру, налогообложения или преподавания в школах иностранных языков - нет единой стратегии. Каждый город, каждая школа решают это для себя. Комиссия же рекомендует ввести обязательные уроки сексуального просвещения для школьников. Более того, нужно запретить их прогуливать, ссылаясь на свою религиозную и какую угодно другую принадлежность, - рекомендует она.

Родителям советуют научиться пользоваться Интернетом, чтобы понимать, какие именно уголки всемирной паутины привлекают их детей, и быть в состоянии оценить потенциальный риск. Особая роль отводится и журналистам. По мнению комиссии, их профессиональный долг состоит в том, чтобы «критическим взглядом смотреть на влияние СМИ на молодежь» и «избегать проводить расследования сексуального поведения в кругу друзей и близких агрессора и жертвы». Комиссия также рекомендует строже относиться к рекламе и распространению порнофильмов.

[налоги](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/seksualnym-obrazovaniem-molodezhi-nuzhno-zanimatsya>